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KESIRLER
O: 7 kisiden olusan bir arkadas
grubu, ayni pastadan iki tane alarak
birisini 4 esit parcaya, digerini de 3
esit parcaya bolerek
paylasmislardir. Her birine esit
miktarda pasta duser mi? Neden?

1. pasta

2. pasta

Kisi basina dusen pasta dilimlerinin
buyuklugunu gosteren kesri yazalim.

1. pasta:

2. Pasta :

Hangi pastada kisi basina dusen
miktar daha fazladir? Neden?

Not: Burada kisi basina diisen
miktara o kesrin “birim kesri”
denir.



https://www.onlinedersimiz.com/

O: Yukaridaki 6rnege bakarak

§ E ve i kesirlerini modelle

5o 7 10

gosterelim. Bu kesirlerin birim
kesrin bulalim.

O:

Kesirlerini karsilastiripp buyukten
kucguge siralayalim.



BILESIK VE TAM SAYILI KESIRLER N 1
O: 5 Kisilik bir ailenin tiim bireyleri 7+ c =
kahvaltida yarimsar ekmek
yemistir. Toplam ka¢ ekmek yenmis * 10+ l _
olur. 3
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Not: Birlesik Kkesir tam sayil1 Kkesre
cevrilirken pay, paydaya bdoluniir.
Bolim tam Kkismina yazilir. Kalan
paya yazilir.



O: Ahmet bir giinde 5It su icerken 'Dogalsayllarmpaydasma1yazab111r1z -----
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Zeynep 5 It su icmistir. Hangisi daha

¢ok su icmis olur?

Sayilarini kesir olarak yazalim.




